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Gheorghiu-Dej elvtárs 
a „Szocialista l^unka Hose“

BUKAREST. -— (Agerpres.) A Nagy Nemzetgyűlés' Elnöki J 
Tanácsa Gheorghe Gheorghiu-Dej elvtársat a „Szocialista ■ 
Munka Hőse“ címmel tüntette ki és a „Sarló és Kalapács“ , 
aranyjelvényt adományozta számára — a haza érdekében 
kifejtett, a nép, a munkásosztály és a Párt iránt tanúsított L 
kiváló érdemeiért-7- születésének 50. évfordulója alkalmával. .

A törvényrendeletet C. I. Farhon professzor, a RNK Nagy ! 
Nemzetgyűlése'‘Elnöki Tanácsának elnöke és M. Florea lo- ; 
nescu elvtárs, a Román Népköztársaság Nagy, Nemzetgyülé- í 
se Elnöki Tanácsának titkára Írták alá. ’

Forró szeretettel koszöntjuk Gkeórgkíu-Dej elvíársat

N
épünk legjobb fiának, Gheorghe 

Gheorghiu-Dej elvtárs születé
sének ötvenedik évfordulóját 

" ünnepeljük. Országunk dolgozói 
■ nagy ünnepként fogadják ezt az év

fordulót. A munkások, parasztok, 
■ értelmiségiek valamennyien szere

tettel tekintenek Gheorghe Gheor- . 
ghiu-Dej elvtárs felé, aki a Román 
■Munkáspárt Központi Vezetősége 
élén győzelemről-győzelemre vezeti 

x a dolgozó népet a szocializmusért,
hazánk jövőjéért vívott harcban. A 
győzelmesen feltörő uj, szebb élet

. jelképét látják Gheorghe Gheor
ghiu-Dej elvtársban azok a miihók. 
akiknek sorsa- a múltban, a tőkés-

■ földesúri rendszer idején rabság és 
nyomor volt.

Gheorghe Gheorghiu-Dej elvtárs 
neve összenőtt azzal a harccal, amit' 
hazánk munkásosztálya folytatott az . 
utóbbi harminc év során a dolgozóik 
boldogabb,, jobb életéért .

A Nagy Októberi Szocialista Fór 
radálom győzelmének hatására or
szágunkban is fellendült a munkás
osztály mozgalmai A munkásosztály 
tagjai közül, egyre többen értették 

. meg azt, hogy egyetlen ut vezet a 
győzelem felé, mégpedig az az ut, 
amelvet a Bolsevik Párt nyitott 
meg. ..  ■ ...

A
 Nagy Októberi Szocialista For*  
. vadalom ■:után megerősödött, 

e.dekvőbb lett munkásosztá
lyunknak a tőkés elnyomás ellen 
irányuló harca. Sztrájkmozgalmak 
indultak meg, - a munkásosztály uj 
fegyverhez- nyúlt,‘ hogy emberibb 
jogokat harcoljon ki a tőkésektől.

vekodett a munkanélküliség: a 
munkások és a dolgozó parasztok 
sorsa nyomor és szegénység volt.

. A Párt felelősségteljes feladattal 
bízta meg Gheorghe Gheorghiu-Dej
elvtársat ezekben a napokban. Azt 
a feladatot kapta, hogy mtmkásosz-

Gheorghe Gheorghiu-Dej elvtárs 
ekkor 18 éves volt. Csatasorba állt 
és tevékeny, munkát fejtett ki a 
munkásifjuság körében. A nyolcórás 
munkanap tiszteletbentartásáért és 
a bérek emeléséért Moincsfin és . 
Galacon: munkásakciókat kezdemé
nyezett. A harcban megedződött. 
Szivében megnőtt a tőkés-földesúri 
rendszer elleni gyűlölet s a burzsoá ' 
pártok és szolgáik elleni , megvetés.

Gheorghiu-Dej elvtárs pillanatnyi 
szünet nélkül harcolt a munkásosz
tályért. Mint a Kommunista Párt
tagja forradalmi munkát fejtett ki 
a munkások megszervezésére. Gala
con megszervezte a vasúti munká
sok pártsejtjét és irányította annak 
tevékenységét. Könyörtelenül1 lelep
lezte a munkásosztály kebelében 
meghúzódó opportunistákat, a szo
ciáldemokrata vezetőket s mindent 
elkövetett azok elszigetelésére, nép*  
ellenes mesterkedéseik megakadá
lyozására. , .

Harca eredményes volt. Eredmé
nyes tevékenységét mi sem igazolja 
jobban, mint az, hogy a vasúti mű
helyek igazgatósága — a sziguran- 

.. cával együttműködésben—, Gheor
ghe Gheorghiu-Dej elvtársat eltá
volította a gálád, fontos ipari köz
pontból; fegyelmi utón Dósre he
lyezte át- Ghcorghiu-Dcj clvtám, 
nem adta fel a harcot. Déscn meg
szerették munkatársai, biztak benne 
és követték a Pórt által mutatott 
utón.

R
irmánia egyre mélyebbre süllyedt 

. a burzsoázia által előidézett 
gazdasági és politikai hinár- 

l>:m. Az uralmon lévő tőkés-földcs- 
uri hazrárulók eladták az ország 
természeti kincseit az idegen tőké
seknek. nemzeti jövedelmünk leg
számottevőbb forrásait az imperia
lista hatalmak kezére játszották át. 

Az imperialisták és nz országban 
lévő ügynökeik hatalmas összegeket 
kerestek. A dolgozó nép pedig egyre 
inkább nyomorba süllyedt, megnö-

cot folytasson s ne küzdjön a tőkés- munkás lépett sztrájkba és a letar- harcolunk. A bűnösök; azok, akik 
földesúri rendszer megdöntéséért. tóztatottmunkásvezetők szabadláb- bérünket csökkentették. A bűnösök

rahelyezését követelte. A főváros azok, akik gyilkoltak és segédkeztekGheorghe Gheorghiu-Dej elvtárs rahelyezését követelte. A főváros azok, akik gyilkoltak és segédkeztek
könyörtelenül leleplezte a jobboldali mintegy 15—20 ezer munkása jött a gyilkosságban. - Á bűnösök 'azok,
szociáldemokraták árulását. - a Párt hívására, a vasúti műhelyek akik vérfürdőt rendeztek Grivicán,

A vasúti munkások mozgalmának élé, hogy kifejezze együttérzését . a a bűnösök a nemzeti-parasztpárti ,
szervezése közben Gheorghiu-Dej vasúti munkások harcával. 1933 kormány, valamint a szociáldemo

krata és független-szbciálista vezé
rek, bűnös a tőkésrehdszer,: amely 
éhínséget; munkanélküliségét, ter
rort és halált hoz az egész munkás- 
osztályra, e rendszer valamennyi
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tályunk történetének egyik legje-; " elvtárs bejárta az ország ipán koz- 
lentősebb osztály csatáját, a vasúti " pontjait. Harcra mozgósította a 
munkásság harcát készítse elő — a munkásosztály tagjait- Felvilágosító 
tőkés fosztogatás; áz ország fasizft*  és szervező munkájának credmé- 
lása ellen, A dolgozó milliók között hajként á műhelyekben és gyárnk- 
crö’eljcscn visszhangzott a Párt bán helyi akcióbizottságokat létcsi- 
felhivása, melyben arra ösztönözte lettek a kommunisták, a becsületes 
az elgyötört és kiéhezett munkástö- szociáldemokraták és a pártonkivüli 
megeket. hogy egyesüljenek s kelje*  munkások. Tasiban, Kolozsváron, 
nek harcra a kenyérért, békéért és Galacon, Pascaniban. Constoncán 
szabadságért. Gheorghe Ghcorghiu- és Bukarestben hatalmas tüntetések 
Dcj elvtárs feladatának teljesítésé- zajlottak le.
ben a jobboldali szociáldemokraták A burzsoázia mindent elkövetett, 
ellen irányított tüzot. A munkáséi" /-\ hogy letörje a munkásosztály 
dekeket eláruló jobboldali szódéi*  egyre növekvő harcát. 1933 
demokraták megkíséreltek, hogy a február 14-én a kormány letartóz- 
prolctáriátust megalkuvásra bírják tatta Gheorghe Gheorghiu-Dej clv
és arra, hogy csupán gazdasági har- ’ társat, a kővetkező nap 7000 vasúti •

kizsákmányolt jára és elnyomott- 
■ jára...“ ' ' . ■

A burzsoázia börtönbe vetette a 
munkásosztály kitűnő fiát, Gheor-

, ghe Gheorghiu-Dej elvtől^ 
miféle börtön _ falai nem voltak 
azonban elég vastagok ahhoz, hogy 
Gheorghiu-Dej elytársat dszigétel- 
jék ^á i- munkáso^tálytól. Mint a 
Kommunisták Romániai Pártja
Központi Bizottságának tagja,
Gheorghiú-Dej ejvtársa börtönből 
irányította Ana Páuker élvtársnő- 
veí és Vasile Luca, élvtárssal együtt 
a-munkásosztály harcátazország 
fasizálása. ellen. Gheorghiu-Dej elv- 
társ, Vasile Luca, Alexandru Mo- 
ghiörosés-C^ Stoica elvtársak- 
kaí egyiitt Doftanáit, a bebörtönzött - 
forradalmi, ha-neosok iskolájává vál
toztatta; Számos -vezetőkáder® ne
velt a Párt számára.
Aj a bűnös-, szovjeteilenes. • háború 
n < első napjaiban megmagyarázta 

Gheorghe Gheorghiu-Dej elv- 
‘társ az összes kommunistáknak és 

. az összes antifasiszta politikai .fog
yóknak, hogy a háború ; nehéz és 
hosszadalmas lesz. -Megmutatta, 
hogy miként kell harcolni a Pártnak 
a hitleristák ellen és a Szovjetunió

- győzelme iránti bizalmat öntötte 
- szivükbe- Állandó kapcsolatban ál- .

lőtt a külvilággal: Rejtjeles leve
lekben adott utasítást Augusztus 23.

'február 16-án az imperialista-bé
renc kormány gépfcgyvertüzct zu-
difott Grivicán á niunkásokra. A

politikai és katonai előkészítésére 
<1944 augusztus első felében elérke

zett az ideje annak, hogy közvetle
nül vezesse >az Antonescu fasiszta 
diktatúrájának- megdöntésére irá
nyuló harcot. -Megszökött a gyűjtő- 
táborból és*  immár szabadon irányí
totta népünk csatlakozását a dicső
séges felszabadító Szovjet Hadsereg 
harcához.

Hazánk felszabadítása a dicsősé
ges Szovjet Hadsereg által és a 
szovjet népnek a fasizmus felett 
aratott győzelme uj korszakot nyi
tott történelmünkben. Nagyszerű

• korszakot, amelyben a felszabadult 
nép óriási léptekkel halad előre a 
jobb, boldogabb élet utján.

A Párt 1945-ben megtartott Or- 
6zágos Konferenciáján Gheorghe 
Gheorghiu-Dej elvtársat megvá-, 
fesztották a Központi Bizottság fő
titkárává, aki a Párt élén győzelem*  
tÖLgyőzelcmre vezeti a dolgozó pa- 
•iisztsággal szövetkezett munkás- 
itatályt.

Gheorghe Ghcorghiu-Dcj elvtárs
sortüz nyomán ' többszáz munkás egész élete a kommunista hazaíiság
életét vesztette-

A grivícai vérfürdő után a bur
zsoázia pert rendezett. Azonban 
rosszul számított A vádlottakból 
vádlók lettek, akik a per folyamán 
leleplezték a tőkés-földesúri rend
szert. a burzsoázia szovjetcllcnes. 
sovénnncíonnlista. az ország íasízá- 
lására és az imperialista gyarmato
sításra törekvő népellcncs, haza
áruló politikáját-

„A bűnösök — mondotta Ghoor- 
ghiu-Dcj elvtárs nem mi va
gyunk, akik kenyérért és életünkért

és a prolc'.ár nemzetköziség példa-
képe. Gheorghe Ghcorghiu-Dcj elv- 
társ hazánk legjobb fia. a nagy 
Sztálin tanítványa, hűséges köve
tője. Gheorghe Ghcorghiu Dej elv- 
társ személyében boldog, békés éle
tünk megvalósításának zálogát lát
juk. Dicsőségesen vezeti Pártunkat, 
egész dolgozó népünket a biztos, 
boldog jövő, a szocializmus felé.

ötvenedik születésnapja alkalmá
val hazánk dolgozói forró szeretet
tel üdvözlik Gheorghe Gheorghlu- 
Dej eJoiárp-al. népünk dicső fiát.



Harcban a békéért és a szocializmus felépítéséért Romániában*
GH. GHEORGHIU-DEJ: „CIKKEK ÉS BESZÉDEK”

Nemrégen jelent meg a Ro
mán Munkáspárt kiadásában 
Gh. Gheorghiu-Dej elvtárs 
könyve, „cikkek és beszédek" 
címmel.

A könyv Gheorghiu-Dej elv
társnak azokat a főbb felszóla
lásait és cikkeit tartalmazza, 
amelyek’Romániának a Szovjet 
Hadsereg által történt felsza
badításától 1950-ig eltelt idő-
szakban jelentek meg. Ezek az 
évek Románia rohamos gyorsa
ságú, forradalmi fejlődésének 
évei voltak, azok az évek, ami
kor a munkásosztály harcot

Gheorghiu-Dej elvtárs — a né
pi demokratikus állam a pro- 

; letáriátus osztályharcának esz
köze. A szocializmus építésére 
való áttérés uj funkciókat ru
ház a népi demokratikus ál
lamra. Ezek a gazdasági-szer
vező és kulturális-nevelő mun
ka funkciói, amelyek csupán a 
szocializmus győzelme után 
bontakoznak ki a maguk tel-
jességében, de már ma is egyre 
nagyobb szerepet töltenek be 
az ország életében. A pártnak 
mindenképpen fejlesztenie kell

. ezeket a funkciókat, erősítve a 
folytatott a hatalom kivívása- népi demokrácia államát, mint

. ért, a népi demokratikus rend
szer fölépítéséért és megszilár
dításáért, a gazdaság szocialis- 

■ ta szektorának létrehozásáért 
; és tervszerű bővítéséért. Ghe-
orghiu-Dej elvtárs munkái 
tartalmukban, elméletileg és 
politikailag megalapozzák azt 
az irányvonalat, amelyet a Ro
mán Kommunista (később 
Munkás) Párt a Románia füg
getlenségéért, a szocializmusért 
és a békéért folyó harc fő kér
déseiben követ.

A marxizmus—leninizmus ar
ra tanít, hogy minden forrada
lom. alapvető kérdése a hata- 

. lom kérdése. A könyv nagy fi
gyelmet fordít a munkásosz
tály vezeiőszerepének megszi
lárdításával, a népi demokra-

a szocializmus felépítésének fő 
eszközét.

Az ismertetett gyűjtemény
be fölvett felszólalók egész so
ra a szocializmus gazdasági bá
zisának Romániában való föl
építésével kapcsolatos kérdése
ket tárgyalja. Már abban a be
számolóban, amelyet a Kcz-
ponti Bizottság nevében 1945. 
októberében terjesztett a Ro
mán Kommunista Párt Orszá-
gos Konferenciája elé, Gh.
Gheorghiu-Dej elvtárs körvo
nalazta áz ország iparosításá
nak programmját, leleplezte a 
reakciós teoretikusokat, akik 
Romániát „kizárólagos agrárál
lamnak" . nyilvánították, amely

tikus rendszer megerősítésével 
és fejlesztésével összefüggő
kérdésekre.

A földreform, amelynek

árra volna hivatva, hogy a fej
lettebb országok agrár-függvé
nye legyen. A hatalmas nehéz
ipar — hangsúlyozta Gheorghe 
Gheorghiu-Dej — az a tengely,

átalakítása során növekszik a tatni a népek barátságának, a 
kulákság ellenállása a népi de- békéért folytatott küzdelemnek 
mokratikus rendszer politika-, esküdt ellenségei, az aljas titó- 
jával szemben. „Az osztályéi- ‘ ‘ ~“
lenség ellenállásának megtöré
se és a paraszti tömegektől va
ló elszigetelése azáltal, hogy 
megerősítjük a munkásosztály-
nak a dolgozó parasztsággal
fennálló szövetségét s igy az 
utóbbit bevonjuk a szocializ
mus építésébe — ez az osztály
harc fő tartalma a népi demo
krácia viszonyai között orszá
gunkban" — irja Gheorghiu- 
Dej elvtárs „Az osztályharc je
lenlegi szakasza Romániában" 
cimü cikkében.

ista torzszülöttek ellen, „Tito 
kémcsoportja nem Jugoszlávia 
népeinek akaratát, hanem az 
angol—amerikai imperialisták 

' akaratát fejezi ki“ — mondja
Gh. Gheorghiu-Dej „A Jugo
szláv Kommunista Párt gyilko
sok és kémek hatalmában" ci
mü beszámolójában. „Az uj vi
lágháború gyujtogatói * ellen 
folytatott harc elképzelhetetlen 
a Tito-klikk ellen vívott harc

A munkásosztály szervezeti 
és politikai egységének megva
lósítása a román munkásosz
tály nagy győzelme volt. Hogy 
a proletáriátus sikerrel betölt
hesse a demokratikus erők ve
zetőjének szerepét, egységes ve
zérkar irányítása alatt kell álL 
pia. Ilyen vezérkar a Román
Munkáspárt, amely a Román 
Kommunista Pártnak és a Ro
mán Szociáldemokrata Pártnak,
a marxizmus—leninizmus 
vezeti és ideológiai elvei 
ján történt' egyesülésével 
létre.

Gheorghiu-Dej számos

szer- 
alap- 

jött

irasa
foglalkozik a párt építésének,

nélkül . . . Harc a Tito-klikk 
ellen — a felbérelt kémek és 
gyilkosok ellen — ez valameny- 
nyi kommunista és munkáspárt 
nemzetközi kötelessége".

A Szovjetunióval való ba
rátság a siker biztosítéka a bé
kéért fölyó küzdelemben. Gh. 
Gheorghiu-Dej elvtárs rámutat 
arra, hogy a jelenlegi időszak
ban a párt központi feladata: 
a harc a békéért, az amerikai- 
angol háborús gyújtogatok el
len, s hogy a szocializmus épí
tése és a béke biztosításáért 
folytatott küzdelem között el
választhatatlan a kapcsolat. 
Hangsúlyozza, hogy a békeharc 
csak a békefront leghatalma
sabb ereje, a Szovjetunió által 
vehetett, szervezett békéfrönt 
soraiban vezethet sikerre.

amelyet Sztálin elvtárs 70. szü
letésnapja alkalmából irt, Gh. 
Gheorghiu-Dej a következőket 
mondja: „A történelemben még 
sohasem hangzott hang oly ha
talmasan a népek felszabadí
tása ügyének védelmében, mint 
most hangzik a Szovjetunió
hahója, 
Sztálin

Sztálin hangja .
neve minden nép

szerveret! és politikai erősítésé- Gh-_ Gheorghiu-Dej _ vala-
nek kérdéseivel, Gheorghiu- mennyi megnyilatkozását a.- nitja
Dej elvtárs arra tanítja a párt hatja a forró szeretet a Szoy-

számára a Szovjetunió népe 
hősiességének és dicsőségének 
jelképe, felhívás uj hőstettekre. 
A népi demokratikus országok, 
amelyek szeme előtt Sztálin
nak, a felszabadítónak ragyogó 
képe lebeg, az ő tanításaitól 
vezérelve haladnak á szocia
lizmus felé . . . Sztálin, a fel
szabadító neve úgy hangzik, 
mint felhívás a népek békéjé
ért „szabadságáért és boldogsá
gáért vívott harcra".

Gheorghiu-Dej elvtárs „Cik
kek és beszédek" cimü könyvár 
nek megjelenése nagy esemény 
a Román Munkáspárt életében. 
A párt káderei, egyszerű tagjai, 
a pártonkivüli munkások, a 
tudomány és művészet emberei 
tanulmányozzák Gh. Gheorghiu- 
Dej elvtársnak, a román dolgo
zók vezetőjének könyvét. Gh. 
Gheorghiu-Dej könyvének ta
nulmányozása lelkesíti Romá
nia dolgozóit a szocializmus 
felépítéséért folyó küzdelmük-
ben,

megvalósítása a polgári-demo
kratikus forradalom befejező 
időszakának főfeladata volt, 
azt eredményezte, hogy megszi
lárdult a proletáriátus és a 
dolgozó parasztság szövetsége, 
amelynek élén a munkásosztály 
áll. Gheorghiu-Dej elvtárs a 

. „Központi Bizőttság Beszámo
lójában a Román Kommunista

amely, körül az 
gazdasága ki

ország egész 
fog fejlődni.

tagjait, hogy a legnagyobb fe jetunió iránt, az odaadás Lenin
müvének nagy folytatója

ügye

Gheorghiu-Dej elvtárs nem 
egyszer figyelmeztet arra, hogy 
a gazdasági politikában a 
Szovjetunió nagy tapasztala
tait, Sztálinnak a szocialista 
iparosításról szóló tanítását 
kell követni. Romániában szo
cialista gazdaság kifejlesztésé-

lelősségérzettel kezeljék az uj —— , , . . , • 
tagok fölvételének . kérdését, Sztálin elvtars iránt. „A nspek 
lankadatlanul gondoskodjanak felszabadítója című cikkében,

határtalan odaadásra tá- 
őket Lenin és ' Sztálin 

iránt.
LEONTE RAUTU

Román Munkáspárt Központi 
Vezetőségének tagja.

_ .. nek a legfontosabb láncszeme
Párt Országos 7 Konferencia- az ország villamosításának ter-

a párt sorainak tisztaságáról,1 
az éberség fokozásáról, a nárt. 
összetételének helyes szabályo
zásáról, a; párttagok és a veze
tőkáderek elméleti és politikai 
színvonalának emeléséről, Ghe
orghiu-Dej elvtárs arra tanítja 
a párt tagjait, hogy harcolja-

ján“, „A Román Kommunista 
Párt harca az ország demokra- 
tizálásáért" cimü beszámolójá-
bán és más

' megmutatja, hogy a munkás

— . .x- - nak az elbizakodottság és a
ve. „Az ország villamosjtasara bürokratizmus^ a bírálat és 
és vizeinek felhasznalasára vo- önbirálat formális kezelése, a 

. , ,, .< natkozó tervet mutatott ra kritika elfojtására irányuló ki-
felszolalasaiban Gh- Gheorghiu-Dej — partunk sérietek enen ’ 

programmja szerves részének
Kommunista Párt

vezetésével, a proletáriátus és
,a dolgozó parasztság szövetsé
gére támaszkodva, miként hó
dított el lépésről-Iépésre újabb 
állásokat a kizsákmányoló osz
tályoktól és pártjaiktól. Romá
nia forradalmi fejlődése e sza-

répköatársaság ellenségei el
keli .alma, mert a Kommums ellenséges Ideológiai
tak az uj elet építői, az elen- -ramIatok eiIenga népi demo.
járó eszmék zászlóvivő'!".,, , kratikus rendszer legádázabb

A kidolgozott tervek megva- ellensége —a burzsoá-naciona- 
lizmus — ellen folytatott kuz-lósithatóságának biztosítéka a

kaszának osztálytartalmát ele
mezve, Gheorghiu-Dej elvtárs 
a Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom 32. évfordulójáról 
tartott beszámolójában idézi tozása; A mUnka a becsület és 
Sztálin elvtars zseniális meg- a djCSgS£g dolgává vált. „A 

proletár hazafiság — irja 
Gheorghiu-Dej — országunk
ban nagy cselekedetek, forrásá
vá, a társadalmi fejlődés, haj
tóerejévé válik".

dolgozóknak az a tornetetlen belemben. „Folytassunk hát 
akarata, hogy kivívjak e tér- ■ - -
vek keresztülvitelét; biztosíték
erre a dolgozók munkához való 
viszonyának gyökeres megvál-

állapítását, amely szerint
olyan országokban, mint Len
gyelország és Románia, „a győ
zelmes forradalomnak, hogy a 
proletáriátus diktatúrájához 
vezessen, szüksége . lehet és r
egész biztosan szüksége is lesz A munkásosztály es a dol- 

- - -................... gozó parasztság szövetségéneknéhány olyan közbülső fokra, 
mint- mondjuk a proletáriátus 
és • a parasztság diktatúrája".

Azok után, hogy eltávolítot
ták a kormányból a kizsákmá
nyoló osztályok utolsó képvise-

kcnyörtelen harcot—hívja fel 
a kommunistákat Gheorghiu- 
Dej — az osztályellenség min
dennemű kirohanása ellen, a 
nacionalista és soviniszta meg
nyilatkozások, a ^roletárinter- 
nacionalizmustól való minden
nemű elhajlás ellen".

A román kommunisták min
den kérdésben és minden kö
rülmények között forduljanak 
újra meg újra a Bolsevik Párt 
nagy tapasztalataihoz. „A párt

Üdvözlő táviratok Glv Gheorghiu-Dej 
elvtársi 50. születésnapja alkalmából
; 7 GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ ELVTÁRSNAK 

g . ? . BUKAREST
A .Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártja Központi Bizottsága 

baráti üdvözletét küldi Önnek, a Román Munkáspárt vezetőjének, 50- szüle
tésnapja alkalmából és sok egészséget és újabb sikereket kivan a nép ja
váért kifejtett1 tevékenységében. : '

Moszkva, 1951 november 6.
A Szovjetunió Kommunista (bolsevik)

Pártja Központi Bizottsága
DRÁGA GHEORGHE GHE0RGHIU.DEI ELVTÁRS,

50, életévének betöltése alkalmával kérem fogadja a Kinai Kommu
nista Párt nevében küldött és saját1 személyem jókívánságait. Sok egész, 
séget kívánok. .

Peking, 1951 november 6.
MAO CE-TUNG, 

a Kinai Kommunista Párt elnöke
GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ ELVTÁRSNAK

BUKAREST
Születésének 50. évfordulója alkalmából á Koreai Munkapárt Köz. 

ponti Bizottsága őszinte és meleg üdvözletét küldi Önnek és. sikereket ki
van a Román Munkáspártnak a béke megőrzéséért és « szocializmusért
folytatott harcban.

Fenján, 1951 november 5.
KIM IR-SZEN, 

a Koreai Munkapárt Központi 
Bizottságának elnöke

lőit is és megdöntötték a 
monarchiát s ennek eredmé
nyeként Romániában megszi
lárdult a népi demokratikus 
rendszer, mint a proletárdikta
túra egyik formája, Gh. Ghe
orghiu-Dej azt a feladatot tűz
te a párt elé, hogy minden vo
natkozásban erősítse meg a 
népi demokratikus államot, an
nak apparátusát, fegyveres 
erejét.

A népi demokratikus ál
lam feladata, hogy biztosítsa a 
kizsákmányoló osztályok vég
leges felszámolását, megvédje 
a dolgozók vívmányait a külső 
és belső ellenség próbálkozásai
val szemben. A szocialista tár
sadalom építése az osztályharc 
kiéleződésének teltételei között 
folyik. Ez a népi demokratikus 
országok szocializmus felé ve
zető fejlődésének törvénye. En-

további , erősítésé és a mezőgaz
daság szocialista átalakítása a 
párt egyik központi feladata a 
kapitalizmusból a szocializmus
ba vezető átmenet időszaká
ban. Ebből kiindulva á Román 
Munkáspárt feladatul tűzte 
ki, hogy meg kell teremteni a 
szocializmus anyagi és techni
kai bázisát és türelmes felvilá
gosító munkát kell kifejteni a 
szegény- és a középparasztok 
között annak az eszmének az 
érdekébén, hogy a kis paraszt
gazdaságokat a teljes önkén
tesség alapján kollektív gazda
ságokba tömöritsék.

további erősítése irja Gh.

nclfogva mutatott rá

* Megjelent :i ..Tarlós bé-kéérf, 
népi demokráciáért!" cimü lap 43. 
(155.) számában.

Ezen az 
már 1100 
jött létre, 
nagyszerű

alapon Romániában 
kollektív gazdaság 

amelyek sok esetben 
eredményeket értek

el a terméshozam növelésében 
és a tagok anyagi életszínvona
lának emelésében. Az egyik fő- 
fciadát most a fiatal kollektív 
gazdaságok szervezeti és gaz
dasági megerősítése, a kérlel
hetetlen harc a párt vonalától 
való elhajlások ellen, amelyek 
kárt okoznak a szocializmus 
ügyének és elválasztják a sze
gény- és középparasztságot a 
munkásosztálytól.

A mezőgazdaság szocialista

Gheorghiu-Dej — és ahhoz a 
mintaképhez való közelebbho- 
zása, amelyet a Szovjetunió 
Kommunista (bolsevik) Pártja 
jelent minden kommunista 
párt számára, ez fő feltétele a 
szocializmusért és a békéért fo
lyó harc sikerének".

A népi demokratikus Romá
nia tapasztalatai szintén fénye
sen igazolják, milyen döntő 
szerepe van a szocializmus ut
ján haladó népi demokratikus 
országok fejlődésében a barát
ságnak a Szovjetunióval, a szo
cializmus hazájával és annak a 
testvéri segítségnek, amelyet a 
Szovjetunió nyújt ez országok
nak.

Mig az amerikai imperializ
mus „segítsége" az európai or
szágok számára ez országok 
nemzetgazdaságának romlását, 
nemzeti függetlenségük elvesz
tését vonja maga után, a szov
jet segítség számunkra uj ener
gia, az erőnkbe vetett hit éltető 
forrása a politikai és gazdasági 
építés területén, a kultúra, a 
művészet és a tudomány terén 
- írja Gheorghiu-Dej elvtárs.

A könyv hangsúlyozza, hogy 
kérlelhetetlen harcot kell foly-

Kolozsvár dolgozói forró szeretettel 
ünnepeltek Gheorghe Gheorghiu-Dej 

elvtárs 50. születésnapján
November 8-án a Nemzeti Szin- Dejeu Dumára elvtárs rámutatott

házban számos dolgozó gyűlt össze, 
hogy megünnepelje Pártunk szeretett 
főtitkára, Gheorghe Gheorghiu-Dej 
elvtárs 50. születésnapját.

Az ünnepi gyűlést Gavris Icán 
elvtárs, a Román Munkáspárt Ko- 
lozsvár-íartományi Vezetőségének 
titkára nyitotta meg, aki javasolta, 
hogy válasszanak disz- és aktív el
nökséget. Az elnökség megválasztása 
után Dejeu Dumitru elvtárs, a Ro
mán Munkáspárt Kolozsvár-tarto- 
mányi Vezetőségének első titkára 
mondott ünnepi beszédet. Dejeu Du
mitru elvtárs Ítészedében rámutatott 
arra, hogy Gheorghe Gheorghiu-Dej 
elvtárs kora ifjúságában megismerik 
a kizsákmányolást és teljes erővel' 
bekapcsolódott a munkásosztály fel
szabadításáért. folyó harcba. A Párt
tól kapott feladatokat becsülettel tel
jesítette. Amerre járt, párt-sejtek ala. 
kitltak és mindenhová eljutott a Párt 
harcra mozgósító szava.

— Semmi sem törte meg nz el
szántságát. harci akaratát — mon
dotta Dejeu elvtárs. — Som a nehé'-

arra, hogyan készítette elő a Párt 
Gheorghiu-Dej elvtárs vezetésével az 
Augusztus 23-i eseményeket, mint 
harcolt következetesen a munkás
osztály felemeléséért s azért, hogy 
hazánkban is mielőbb felépítsük a
szocializmust.

Dejeu Dumitru elvtárs beszédé

ségek, sem .-i kínzások. «cm ■■ bör-
tönök. Az ellene indított per fnlyn. 
mán bátr.m kiállt és odakiálfott •’> 
burzsoáziának: „A per Csrdás mert 
a vádlottak nincsenek :i vádlottak 
padján. Az ignzi vádlottak a kor
mányban, a vasúti itrazeatósficok. 
bán, a reformista szakszervezetek 
vezetőségében vannak, a úri vádlók 
me’lctt és között." A továbbiakban

után Kiss Albert, a Román Mun
káspárt Kolozsvár városi bizottsága, 
nak első titkára magyar nyelven be
szélt, Gbeorghc Gheorghiu-Dej clv.- 
társ eleiének, harcos munkásságának 
egyes mozzanatairól. Beszéde vegén 
Kiss elvtárs rámutatott azokra a 
megvalósításokra, amelyet Kolozsvár- 
tartomány dolgozói November 7. 
tiszteletére értek cl és amelyekről 
lelkes li.angti táviratban értesítették 
szeretett vezetőjüket.

Az ünnepi gyűlés résztvevői lelkes 
éljenzésekkel többször félbeszakitnt. 
ták a beszedekéi. Eltelték Sztálin 
elvtársat, akinek tanítását híven kö
veti és alkolóan alkalmazza hazánk 
viszonvaira Gheomhc Ghrorghht Dej 
elvtárs. PUették Gheorghe Gbeorhin- 
Dej elvtársat, aki a kommunizmus 
hatalmas iskolájában edződött,. dol
gozd) népünk legnagyobb vezetőjévé.

A gyűlés résztvevői üdvözlő táv
iratot küldtek Pártunk Központi Ve. 
zctő-ége főtitkárának, Gheorghe 
Gheorghiu-Dej elvtársnak.

Az ünnepi gyii!é-t magasszinvo- 
naht kultúrműsor követte.



0B9BK Nagy Októberi Szocialista Forradalom 34-ik évforduló jón határtalan lelkesedéssel ünnepeit Kolozsvár lakossága
* KOLOZSVÁR. — A Nagy 

Októberi Szocialista Forrada
lom 34-ik évfordulója tisztele
tére ünnepi díszbe öltözött a 
város. Az épületeken vörös zász
lókat lenget a szél. Szerte a 
városban jelszavas feliratok, 
forradalmi eseményeket meg
örökítő festmények tanúskod
nak arról, hogy a dolgozók tíz
ezrei határtalan lelkesedéssel 
készülnek a ' nagy ünnepre. 
Szerdán a kora reggeli órák
ban zeneszóra ébredt a lakos
ság. Az utcákon a hadsereg és 
a különböző üzemek zenekara 
forradalmi indulókat, munkás- 
dalokat játszik. 7 óra után a 
dolgozók ezrei gyülekeznek a 
gyárak és intézmények előtt. 
Kezükben vörös zászlókat, jel

Szocialista Forradalom 34-ik 
évfordulója alkalmából, határ-

dési Cementgyár, November 7. 
tiszteletére befejezték az 1951. 
évi tervet és már , 1952-re dol-tálán szeretetét nyilvánítsa ki ... ____________ _____  ...

a Szovjetunió, a dolgozók láng- goznak. Tartományunk dolgo-
eszü tanítómestere, Sztálin 
elvtárs iránt. Az agitátorcso
portok békejelszavakat kiálta
nak. A dolgozók ajkáról pilla
natonként tör fel a lelkes tün
tetés. „Éljen Sztálin elvtárs, a 
békeharc zászlóvivője", „Éljen 
a Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom 34-ik évfordulója".

Kilenc órakor a Mihai Vitea- 
zul-téren a zenekar a Román 
Népköztársaság és a Szovjet
unió himnuszát játsza. A nép- 
gyűlést Sfarlea Vasile elvtárs, 
a RMP Kolozsvár-tartományi 
Vezetőségének titkára nyitja 
meg. ünnepi beszédet román

szavas táblákat, • fényképeket- nyelven Dejeu Dumitru elvtárs, 
a Román Munkáspárt Kolozs-tartanak. A Mihai Viteazul-té

ren több mint 80 ezres tömeg, 
kétkezi és szellemi dolgozó gyűlt 
össze, hogy a Nagy Októberi

vár-tartományi Vezetőségének 
első titkára, magyar nyelven 
Pusztai Imre elvtárs tartott.

. DEJEU DUMITRU ELVTÁRS BESZÉDE '

zói 73 millió lejes megtakarí
tást vállaltak ,és több, mint 32 
millió lej értékű megtakarítást 
értek el. Mezőgazdasági- téren 
az őszi vetési tervet 6 százalék
kal túlszárnyalták.

— A békéért vívott harcban’ 
elért sikereink biztosítéka — 
folytatta Dejeu elvtárs — az a 
tény, hogy, a világot' átfogó 
béketábor vezetőereje a Szov
jetunió és korunk nagy lángel
méje, a békeharc. zászlóvivője 
Sztálin elvtárs. i

Elvtársak! Drága hazánk, a 
Román Népköztársaság meg
erősítéséért tovább kell har
colnunk első ötéves tervünk idő 
előtti teljesítéséért, fokoznunk 
kell erőfeszítéseinket a béké
ért vívott harcban, hogy tovább 
erősítsük a béke, a szocializ
mus táborát, hogy ezáltal meg
hiúsítsuk az imperialista há
borús gyújtogatok kísérleteit,

egy újabb világháború kirob
bantására. Meg kell erősíte
nünk forradalmi éberségünket 
az ellenséges megnyilvánulá
sokkal szemben.

A Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom 34-ik évfordulóján 
országunk dolgozó népe szere
tettel fordul a Szovjetunió és 
a népek nagy vezetője, Sztálin 
elvtárs felé. A béke legyőzi a 
háborút, mert a békét milliók 
védik, akiknek az élén az októ
beri forradalom hazája és a bé
ke nagy zászlóvivője, Sztálin 
elvtárs áll.

Dejeu elvtárs beszéde után 
Kolozsvár dolgozói perceken át
lelkesen tüntettek Sztálin elv

legjobb biztosítékai eljövendő győ
zelmeinknek, amelyeket tovább foka, 
zunk, hogy ezzel erősítsük a nagy 
béketábort, élen a Szovjetunióval és 
nag^ Vezetőjével, Sztálin clvtárssal.

Éljen a Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom 34-ik évfordulója!

Éljen ■ szeretett ■ Pártunk, élén 
Gheorghe Gheorghiu-Dej . elvtárssal!

Éljen Lenin és Sztálin nagy Pártja!
Üdv a világ békeszerető népei nagy 

vezetőjének, a lángeszű Sztálinnak!
DISZFELVONULÁS A SZA
BADSÁG-TÉREN
A Mihai Viteazul-térről Ko

lozsvár dolgozói sürü sorokban 
vonulnak a Szabadság-téren 
épített lelátó felé. Elől a kato-

társ, a népek nagy vezetőije nazenekar, a kolozsvári 
mellett. „Dicsőség Sztálinnak"! konzulátus tagjai, a_ RMP 
„Ellen szeretett vezérünk, Kolozsvar-tartomanyi Bizottsá
gtól in pivtárs'" ganak tagjai, a tomegszerve-sztaiin eivtars. °

Pusztai Imre, a RMP Ko- 
lozsvár-tartományi vezetőségé
nek titkára magyar nyelven 
méltatta November 7. jelentő
ségét.

zetek képviselői. sztáhánovis-

fe'S'

:i egész világ dolgozói- mint 100 millió ember számá-
val együtt ma ünnepeljük a ra biztosítanak jobb életet.
Nagy Októberi Szocialista Fór- ~ .......
radalom 34-ik évfordulóját —
kezdte beszédét Dejeu elvtárs. 
— Ezen a napon a dicső orosz 
munkásosztály a nagy Bolsevik 
Párt, Lenin és Sztálin vezetésé
vel a világ egyhatodán győze
lemre vitte a munkásosztály 
ügyét. A világ proletár iátusa, 
reménységgel tekint a Szovjet
unióra, a győzelmes szocializmus 
országára és lángeszű vezetőjé
re, Sztálin elvtársra.

A továbbiakban Dejeu elv
társ rámutatott arra, -hogy a 
Szovjetunió dolgozói Sztálin 
elvtárs vezetésével a Nagy Ok
tóberi Szocialista Forradalom 
óta élteit 34 év alatt felépítet
ték a szocializmust és ma már 

t, sikeresen építik a kommuniz- 
’ must. Egyetlen kapitalista or

szág sem képes lépést tartani a 
Szovjetunió hatalmas arányú 
fejlődésével.

A Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom győzelme tette le
hetővé a népi demokratikus or
szágok kiszakadását az impe
rialista láncból és a kinai nép 
nagy győzelmét, amely a leg
nagyobb győzelem az októberi 

/forradalom óta. Dejeu elvtárs 
ezután beszélt a Szovjetunió 
dolgozói által elért újabb sike
rekről, majd rátért a kommu
nizmus építésének nagyszerű 
terveire, amelyek szemeink 
előtt valósulnak meg a szocia- ' 
lizmus e'sö országában. 6—7 év 
alatt — mondotta Dejeu elv- 
társ — a Szovjetunióban olyan 
njnbb vízierőművek épülnek, 
amelyek túlhaladják az Egye
sült Államok-bcli 30 nagy vizi- 
erömü össz-teljcsi tőképessegét. 
A kujbiseví és sztálingrádi vi- 
zierö^üvek évente több villa- 
mosenergiát termelnek majd,

Miközben az imperialisták 
asszonyokat és gyermekeket
gyilkolnak és rpmmá változ
tatják Koreát, a Szovjetunió a

mint az ola^zpr ági, svédor-
szórd (s svájci erőmüvek együtt
véve. A Szovjetunióban 28 mil
lió hektár területet önt ősnek 
majd: ez a terület olyan nagy, 
mint Anglia, Belgium, Hollan
dia és Svájc területe együtt
véve. Ezen a területeit több

ÜDVÖZLŐ TÁVIRATOK A NAGY OKTÓBERI 
szocialista Forradalom évfordulója 

ALKALMÁBÓL
Kolozsvár dolgozói a Nagy Októ- tóberi Forradalom győzelmével 

i 34-ik munkra is uj. utat nyitott: hazánk-ben Szocialista Forradalom
évfordulója alkalmából az 
táviratokat küldték:

alábbi ■ nak a dicsőséges szovjet hadsereg 
'általi felszabadításával, pedig meg-

; JOS1F VISSZÁRIONOVICS 
SZTÁLIN ELVTÁRSNAK
... - MOSZKVA KREML.

Kolozsvár dolgozói, akik a Nagy 
Októberi Szocialista Forradalom 
34-ik évfordulójának megünneplé
sére nagygyűlésre jöttek össze,

nyílt számunkra a szocializmushoz 
vezető ut.i , ' ' , ■ - ' '

ták, élmunkások haladnak. A 
lelátón lelkes tapsviharral fo
gadják a felvonuló tömegeket.

A Jókai-utcában vörös zász
lóerdő tűnik fel. A „Herbák 
János“-müvek dolgozói vonul-

, nak el, lelkesen tüntetve . az 
emelvény előtt. Kezükben ké
peket, jelszavas táblákat és 
termelési grafikont tartanak. 
A nagy Szovjetuniót, Sztálin 
elvtársat, Pártunk központi 
vezetőségének főtitkárát Ghe
orghe Gheorghiu-Dej elvtársat

A kolozsvári dolgozók- ma tevéi 
kény résztvesznek abban a hatat' 
más harcban, amely világszerte fo. 
lyik a béke megvédéséért és az ame. 
rikai-angol háborús gyujtogatók bű
nös terveinek meghiúsításáért.

határtalan szeretettel fordulnak Ön, Az tanításai, drága Sztálin 
szeretett Sztálin elvtars, a nagy elvtárs állandó útmutató. Biztosítjuk
Lenin harcostársa felé, aki győzelem. Ont, hogy 'ezen az utón ' tán-toriiha- 

- " ’ . szovjet , ‘ . ... . . .ről-győzelemre vezette a
népet és megvalósította a világ első 
szocialista államát, amely ma dicső, 
ségesen építi á kommunizmust, az 
emberiség álmát.

A kolozsvári. dolgozók hazánk
többi dolgozóival együtt, hálájukat 
fejezik ki Lenin és Sztálin nagy

tatlanul tovább haladunk, hogy hoz.
zájáruljunk a világ békeőreinek dia. 
dalához, .■

Éljen.'a Nagy Októberi Szocialista
Forradalom 34.ik évfordulója!

éltetik. .
Az Unirea, a Kolozsvár-tar

tományi Villamosmüvek, Mena- 
jul, Charbochim, Varga Kata
lin, Flacara, Ady, Breiner Béla 
és a Románia Muncitoare^ üze- . 
mek dolgozói jönnek ezután.

Felek, Bács, Kajántó és más 
szomszédos községek dolgozó 
földművesei jönnek utánuk 
szebbnél-szebb népviseletekben.

A kisipari termelőszövetke
zetek dolgozói zászlóerdők alatt 
viszik Sztálin elvtárs és Lenin,

Bolsevik Pártja iránt, amely az Ok. eszű Sztálinnak!

-___ . valamint a Román Munkás
üdv a világ dolgozói nagy veze*  párt Központi Vezetőségének

tőjének, tanítómesterünknek, d láng- - ■

GHEORGHIU-DEJ ÉLVTÁRSNAK A ROMÁN 
MUNKÁSPÁRT KÖZPONTI VEZETŐSÉGE 

. FŐTITKÁRÁNAK
4 BUKAREST

tarjak Koreaiba szovjetunió a ,hatalmas természetátalakitQ Mi, .Kolozsvár dolgozói, akik tukban es JÓM\ százalékban teljest- 
terveken dolgozik. AZ imperia- . nagygyűlésre ültünk össze, a Nagy tettek az oszt ve est érvét.
listák bezárják a gyárakat, ut- Októberi Szocialista. Forradalom 34.
cára dobják a^ munkások ez- >évfordulója alkalmábói, _ forró üd- 
reit, tpmegirto ' fegyvereket ’ J ,- ■ ...» ziöslctű'^ktst Öltnek,

Pártunk, Önnel az élen, Lenin és 
Sztálin dicsőséges Bolsevik Pártjá
nak példáját követve biztos léptek
kel vezet bennünket a szocializmus 
utján, '

Kolozsvár dolgozói nagyszerű sí. 
kerekkel köszöntötték November 7-ét,

gyártanak, mig a Szovjetunió/ 
hatalmas építkezéseket valósit 
meg. -

— a Nagy Szovjetunió — 
folytatta beszédét Dejeu elv
társ — az egész világ dolgozói
nak az élő, követendő példát 
jelenti, különösén pedig a népi 
demokrácia országai számára, 
amelyek a Nagy Októberi Szo
cialista Forradalom eredmé
nyeként jöttek létre.

A Lenin és Sztálin vezette 
orosz proletár iátus októberi 
győzelmének köszönhetjük mi 
is, hogy Népköztársaságunkban 
Pártunk vezetésével dolgozó 
népünk a szocializmust építi.

November 8-án ünnepeljük 
Pártunk szeretett vezetője Gh. 
Gheorghiu-Dej elvtárs 50-ik 
születésnapját, aki a szovjet 
hadsereg által felszabadított 
hazánk dolgozóit újabb sike
rekre vezeti a szocializmus, a 
boldog élet felépítésében.

Hazánk dolgozó népe a

ezzel juttatva kifejezésre szer\etefü- 
ket és odaadásukat a Bolsevik Párt
és lángeszű 
iránt.

November 
nyunk 33 
technikusai

vezetője, Sztálin elvtárs

7. tiszteletére tartomá- 
vállalatának munkásai, 
és tisztviselői, már

1952-re dolgoznak. Ugyancsak e nap 
tiszteletére tartományunkban több 
mint 82 'millió lejes megtakarítást 
értek el.

A dolgozó parasztok, a kollektivis
ták. és az állami gazdaságok dolga, 
zói szép sikereket értek el munká-

Hatalmas

A Nagy Októberi Szocialista For- 
tiszteletére elért sikerekradalom

arcképeit. A grafikai szakszer
vezet tagjai termelési grafikont 
visznek a*  lelátó előtt. Majd a 
„Libraria Noastíra", a Román 
és Magyar Színház, Opera tag
jai, a' zeneiífüvészeti iskola ta- 
pulói vonulnak fel. Az összes 
üzemek és intézmények diszfel- 
vonulását a kolozsvári vasúti 
főműhelyek dolgozóinak hatal
mas tömege zárta be.

8
5 t

ünnepségek «s fővárosban
munkában elért 
rekkel köszönti a 
bér évfordulóját, 
látott ütemben

újabb sike-
Nagy Októ- 

Eddig nem 
épülnek ha-

zánkban a fémipari üzemek, 
különböző gyárak, vízierőmű
vek, a Duna-Fekete-tenger 
csatorna, a Scánteia-Háza, stb.

A továbbiakban Dejeu elv
társ azokról az eredményekről 
s’ólt, amelyekkel tartomá
nyunk dolgozói ünnepük a 
Nag.v Októberi Szocialista For- 
radalom 34 4k évfordulóját. 
Rámutatott arra, hogy a mun
kások, mérnökök és techniku
sok vfüialták ötéves ■ tervünk 
clscévl feladatainak 11 hónapi 
1 eljositósét. |A kolozsvári Uni- 
rea-üzom, a Tr’umf, a tordal 
Electroceramlca, a Proletárul, a

BUKAREST. — (Agerpres.) A 
Nagy Októberi Szocialista Forrada
lom 34. évfordulóján hatalmas ün
nepségek zajlottak le a fővárosban.

A bukaresti dolgozók felvonulá
sukkal hitet tettek a dicsőséges Nagy 
.Októberi Szocialista Forradalom viv. 
mányai mellett, s hálájukat fejezték 
ki, hogy a forradalom nyomán biz
tos jövőnket, 
hetjük.

A fővárosi 
szive hálával

a szocializmust épit-

dolgozók százezreinek 
telt cl a nagy Sztálin

iránt,a ki Leninnel együtt az Októ
beri Forradalom .szervezője és győ' 
zclemre segítője. November 7-én ün
nepi díszt öltött a főváros, mindé, 
nőtt ünnepi hangulat uralkodott. A

Párt és a kormány vezetői, s elfog
lalták helyüket a di szemel vényen. Ott 
voltak a Szovjetunió és a baráti ál
lamok diplomáciai testületének tag
jai. A középső emelvényen dr. C. I. 
Parhon, dr. Groza Péter, Gheorghe 
Gheorghiu.Dej elvtárs, Ana Paukcr 
elvtársnő, Vasilc Luca. Tcohari Geor- 
gescu, L. Radacranu, 1. Chisinev- 
schi, Aí. Moghioros elvtársak fog
laltak helyet, valamint a kormány 
és a Nagy Nemzetgyűlés Elnöki 1 a- 
nácsának tagjai.

A tribünön voltak nió<« az ipar és
szocialista mezőgazdaság

kásái, 
jobbjai

a tiidő«>k é*
chtitm-

< lég-
pártaktivistúk, a tötncg-zcr-

Sztálin-féren népgyiilé/ azt köv< 
lég pedig felvonulás volt.

Reggel D órakor érkeztek meg a

vezetek vezetői. -, hadsereg képvi
selői és mások. Megjelent az ün
nepségen az. országunkban tartóz
kodó koreai munkás-küldött«ég is.

Az ünnepséget a RNK és a Szov-

jatunió 
meg.
elvtárs, 
ponti 
Román

himnuszával nyitották 
Ezutádl Gheorghe Stoica 
a Ri^lfán Munkáspárt Köz- 
Vezetőségének póttagja. . a 
Munkáspárt Bukarcst-vároM

bizottságának első titkára rövid meg
nyitó beszédet tartott. A megnyitó 
beszéd után a dolgozók felvonni La 
következett, A felvonulást azok a 
dolgozók nyitották meg, akik 1!HI
Augusztus 2.3-ón 
ben küzdöttek a 
ellen.

Vegcláthatatian

fegyverrel a kezűt;- 
fasiszta megszállók

sorokban Itömpii
iy<.pt(k a dolgozók százezrei, a 
Sztálin.tér felé. Zászlócrdők alatt, a 
Nagy Októberi Forradalmat, Sztálin 
c'ivtár'-at é. a békét ellető táblákat 
hoztak magukkal s szcrctctüket n. 
Űzték ki a Román Munkáspárt K >z- 
(vili- Vezető-Arc iránt, elén Ghvorghr 
Ghco t gh i u 4 )e j elvtárssal.



Kiűzzük az imperialistákat a Nílus völgyéből
mondotta Ahmed Szulejznan szudáni küldött a Béke Világtanácsa ülésén

BÉCS. — (Agerpres.) A Bé
ke Világtanácsa ülésszakának 
november 5-i ülésén • felszólalt 
Sorin Torna, a Román Népköz
társaság küldötte. Rámutatott 
arra, hogy á Román Népköz
társaság dolgozói megértették: 
fokozni kell a békeharcot. A 
Román Népköztársaságban le
folyt aláírási akció az öthatal
mi békeegyezményt követelő 
felhívásra tükrözte a román 
nép elszántságát, hogy a világ 
összes népeivel együtt a jövő
ben is szilárdan kitart a béke 
ügye mellett.

A délutáni ülésen elsőnek 
dr. Vaszosz Lisszaridesz cyp- 
rusi küldött, a cyprusi békevé
delmi bizottság elnöke szólalt 
fel. Megbélyegezte az imperia
listákat, akik Cyprus szigetét 
az általuk tervezett háború tá
maszpontjává akarják változ
tatni. Hangsúlyozta, hogy Cyp
rus lakossága minden erejéből 
harcol a békéért és az imperia
listák háborús tervei ellen.

Johannes Becher, német 
jró, az USA nyugatnémetorszá
gi agressziós politikájáról be- 
szélt.

„A nyugati megszálló hatal
mak . Nyugat-Németbrszágot 
fegyvertárrá és hídfővé akar
ják változtatni a Szovjetunió 
és a népi demokratikus orszá
gok ellen irányuló háborús ter- 
veikhez“ —'mondotta.

A kolozsvári üzemi dolgozók iimepi miszakkal 
. ■ köszöntötték a. nagy thménet

November 7-ét, a Nagy Ok
tóberi Szocialista Forradalom 
34-ik évfordulóját á békéért és 
a szocializmus építéséért folyó 
harc nagyszerű eredményeivel 
köszöntették hazánk ipari dol
gozói. Tartományunk üzemi 
munkássága már hetek óta ke
mény harccal, odaadó munká
val készült, hogy háláját, sze- 
retetét és ragaszkodását minél - 
ünnepélyesebben kifejezhesse a 
dicsőséges Szovjetunió iránt. A 
Román Munkáspárt irányításá
nak, nevelő és mozgósító mun
kájának eredményeként a dol
gozók nemcsak teljesítették- a 
versenyszakaszra vállaltakat, 
hanem lényegesen túl is szár
nyalták. A munkalendület, 
amely Kolozsvár-tartomány va
lamennyi munkahelyén .tapasz
talható volt, a napokban tar
tott ünnepi műszakon nyert 
méltó kifejezést. .

A KOLOZSVÁRI „HERBÁK 
JÁNOS“-MÜ VEKBEN

a megafon már messzire je
lezte, hogy a gyár dolgozói va
lami nagy dologra készülnek. 
Az üzem munkásai, techniku
sai és mérnökei a harsogó zene 
hallatára jókedvűen siettek be 
agyár kapuján. Ma ünnepi 
műszakot tartanak és ez a gon
dolat valamennyinket nagyobb 
munkakedvre serkentette. Már 
rég a munkagépeik mellett ál
lottak, amikor megszólalt az 
üzem szirénája, a munka kez- 

' detét jelezve. A munkások előtt 
egy cél állott: kitűnő minőségű 
munkát végezni és túlteljesíte
ni a napi előirányzatot.

Reggel 9-kor megszakadt a

S P O RT
A NAGY OKTÓBERI SZOCIALISTA FORRADALOM 34-IK 

ÉVFORDULÓJÁN ORSZÁGSZERTE NAGY 
SPORTÜNNEPSÉGEKET RENDEZTEK

November 7-én a Nagy Októberi 
Szocialista Forradalom 34-ik évfor
dulóján országszerte nagy sportün
nepségeket rendeztek. Kolozsváron 
a „Gh. Gheorghiu-Dej" sporttelepen 
kitünó'en sikerült atlétikai ós torna 
bemutató volt. Az atlétikai verseny- 
számokban a Tudomány női és férfi 
versenyzőin kívül a Herbák János, 
Vasas, Akarat, Haladás és az Építők 
atlétái szerepeltek a legeredménye
sebben. A tornabemutatón a Vasas 
390 tagú női, férfi és gyermek-tor
nász. gárdája aratott nagy sikert. 
Labdarugó csapataink a „Gh.

Becher állástfoglalt a béke
mozgalom megerősítése és Né
metország egységesítése mel
lett. ' ■

Ezután felszólaltak: Pero 
Popivoda, a jugoszláv forra
dalmi emigránsok képviselője 
és René Bovaroux svájci kül
dött, a nemzetközi békeszerve
zetek összekötőbizottságának 
főtitkára.

A meghívott vendégek kö
zül beszédet mondott J. Nic- 
holson, az angol laburista párt 
tagja, szakszervezeti vezető és 
Hull város volt polgár .Mestere. 
Az angol gépipari szervezett 
dolgozók nevében kijelentette: ■ 

„Kötelességünk megmutat-' 
ni a dolgozóknak, hogy a békés 
építő munka biztosítja- a dol
gozók jövőjét. Ezért le kell lep
lezni a fegyverkezési ver
seny katasztrofális következh 
ményeit'í.

Varvaro Antónia, olasz meg
bízott, a Béke Világtanácsa 
tagja, kifejtette, hogy Olasz
országban eddig 14,659.000 em
ber irta-alá az öthatalmi bé
keegyezményt követelő felhívást. 
Az olasz békeharcbizottság vál
lalta, hogy 17 millió békealá- 

: írást gyűjt. Varvaro felkérte a 
Béke Vijágtanácsa . ülésszaRát, 
dolgozzon ki konkrét intézke
déseket á békeharc megerősí
tésére.'

Mohamed Mehdi A1 Javahiri, 

zene s a megafon az ünnepi 
műszak első eredményeiről szá
molt be: a bőrsarok osztály ve
zet, az ott dolgozók százszáza
lékos minőségi munkát végez
tek. A stancéráj I. dolgozói 99 
százalékos minőséget értek el. 
A tornacipő-varroda dolgozói 
közül Tulogdi Anna, Sima Ju
ha, Szabó ■■ Erzsébet és Német 
Mária kerülték az, élre.; A ne
vek hallatára ? a „Herbák Já- 
nos“-müvek dolgozói még na
gyobb eredmények eléréséért 
kezdtek harcolni.

Az ünnepi műszak végére el
érték azt, hogy a jelentős nor
mát ulszárnyalások mellett át
lagosan az egész üzemben 94.45 
százalékos minőségi munkát 
végeztek. Vagyis ezen a napon 
csak elsőrendű minőségű láb
belit készítettek.

November 5-én reggel
AZ „ARMATURA“-ÜZEM 
MUNKÁSAI

is a szokottnál korábban kezd
tek munkához, mint máskor. 
Az ünnepi műszakot megelőző 
napon odakészitették á, nyers
anyagot a feldíszített gépekhez 
s alaposan átvizsgálták a szer
számokat, á gépeket.

A sziréna jelzésével egyidő- 
berf felbugtak a gépek. Min
denki dolgozott. A munka len
dületében úgy tűnt, hogy alig 
néhány perce fogtak munká
hoz és az udvaron felállított 
versenytábla máris 1 órai mun
kateljesítményről számolt be: 
Olasz Ferenc esztergályos 360 
százalékban, Túrós András 288, 
Frend Ferenc 250, Partig Lász
ló lakatos 340, Tamázi Rudolf

Gheorghiu-Dej" kupáért kétnapos 
körmérkőzésen vettek részt. Első 
nap a Vasas kitűnő játék után 5:2 
arányban győzött a Lokomotiva el
len, míg a Tudomány csak 120 per
ces játék után tudott győzni 2:1 
arányban a Hadsereg ellen. A „Gh, 
Gheorghiu-Dej" kupát a Tudomány 
csapata nyerte, amely a döntőben 
C:1 arányban győzött a Vasas ellen. 
Előzőleg a Hadsereg csapata a Lo. 
komotiva ellen 2:1 arányban győzött. 
Bukarestben a .,Köszöntsük Novem
ber 7-rt" mezei futóverseny döntő
jében a fővárosi versenyzők szere

iraki megbízott ismertette az 
iraki nép harcát az imperia
listák ellen, akik kifosztják 
Irak petróleummezőit. Hang
súlyozta, hogy Irak népe tá
mogatja az iráni és egyiptomi 
nép függetlenségi harcát.

Ahmed Szuleiman szudáni 
megbízott elmondotta, hogy 
a szudáni békeharcosok legfőbb 
kötelességüknek tartják, hogy 
a szudáni békemozgalmat ösz- 
szekapcsolják az imperialista 
elnyomás elleni felszabadítói 
harccal.

„Sohasem fogunk beleegyez
ni — mondotta —, hogy az an
gol. imperialisták helyét az 
amerikaiak foglalják el. A mi 
feladatunk, hogy az összes im
perialistákat kiűzzük a Nílus 
völgyéből". (Ezek a szavak vi
haros tapsot váltottak ki).

Tahsim sziriai küldött beje
lentette, hogy országában 225 
ezer aláírást gyűjtöttek a béke- 
f elhívásra.

Ezen az ülésen felszólaltak 
még: dr. Ben Miiad, tuniszi, B. 
Schetz, norvég és Jákob Mais 
izraeli küldött. .- ?

A november 5-i esti ülésen. 
Antoine Tabet libanoni küldött 
elnökölt.’ Elsőként Marcel La- 
boer belga küldött mondott be
szédet.

pedig 283 százalékban teljesí
tette első órai előirányzatát., ! ;

Az elért eredmények láttán a 
munkalendület az üzemben a 
következő órákban még job
ban fokozódott. A váltás végé
re csúcsteljesítmények kerül
tek a verseny-táblára. Az ünne
pi műszak élére az „Armatu- 
ra“-gyárban Túrós András esz
tergályos került, aki majdnem 
5 napi ' munkát végzett egyet
len váltásban: normáját 496 
százalékban teljesitétte. Követő
je volt Varga Kálmán eszter
gályos, aki 400 százalékot 
ért el.

A „LIBERTATEA“ BÚTOR
GYÁRBAN

igazi ünnepnappá lett novem
ber 3-a. Olyan nappá, amelyen. 
á gyár minden becsületes dol
gozója megkétszerezett lendü
lettel, fegyelmezetten és jó
kedvvel dolgozott. Hogy áz ün
nepi műszakról senki meg ne 
felejtkezzen, az osztályokban 
figyelmeztető 'jelszavakat füg
gesztettek ki még néhány nap
pal azelőtt: „Elvtárs, mivel ké
szülsz a november 3-i ünnepi 
műszakra?" A dolgozók nem is 
felejtkeztek meg Ígéretükről. 
Október utolsó napján a terv
osztály jelentette, hogy az 
egész évi tervet 995 százalék
ban végezték el eddig. Novem
ber 3-án, az ünnepi műszakon 
tehát a hiányzó 3 tized száza
lékért kellett küzdeniük. Ez 
nagyrészt' sikerült is, mivel az 
ünnepi műszakon napi előirány
zatukat átlagosan az egész 
üzemben. 215 százalékban tel
jesítették.

peltek a legnagyobb sikerrel. A fér
fiak versenyében, a bukaresti Di- i 
namo, a női versenyben és az ifjú- I 
sági fiuversenyben a bukaresti Épi- ! 
tők kerültek ki győztesként. Az ifjú- > 
sági leányversenyben az eredménye- ; 
két megsemmisítették. A kolozsvári 
csapatok közül a Tudomány, Herbák 
János és a 2-es számú magyar fiti- 
liceum értek cl jó helyezéseket.

----------------I
A „HERBÁK JÁNOS" ; 

müvek labdarugó csapatfi csütörtö
kön játszotta első döntő mérkőzését 
a nagyváradi Vasas ellen a 11, osz
tályba való bejutásért. A mérkőzést 
nagy küzdelem után Oroszt 11-cs- 
ből tőtt büntetőjével a bőrgyár! csa
pat nvertc meg 1:0 arányban. A 
mérkőzés visszavágója vasárnap lesz 
Nagyváradon. ' »

H EColozsuár-tartományi mezőgazda- 
sági kiáühás a szovjet módszerekkel 

elért sikereket tükrözi
November 0-án délelőtt Kolozsvá

ron, a „December 30"-utca 21 szám 
alatti helyiségben ünnepélyes keretek 
között nyilt meg Kűlozsvár-tarto- 
mány mezőgazdásági kiállítása. Az 
ünnepségen resztvettek a Román 
Munkáspárt tartományi Vezetőségé
nek aktivistái, gyárak, vállalatok, in. 
tézmények kiküldöttei, élmunkások, 
fizikai- és szellemi dolgozók. Deac 
Vasile, a tartományi néptanács vég
rehajtó bizottságának elnöke meg
nyitó beszédében ismertette a kiállí
tás politikai- és gazdasági jelentősé
gét, amely Kolozsvár-tartomány dől. 
gozó földműveseinek a szocializmus 
építéséért végzett munkáját, a szov
jet mezőgazdaság gazdag tapaszta
latai nj’omán elért eredményeit 
tükrözi.

A kiállítást November 7. tisztele
tére a tartományi néptanács'szervezte 
meg. Kolozsvár-tartomány állami 
gazdaságai, kollektív gazdaságai és 
egyénileg dolgozó földművesei leg
szebb terményeiket, a szovjet mód
szerek alkalmazásával végzett mun
kájuk gyümölcsét küldték el. A 
megnyitó után az ünnepség résztve
vői megtekintették' á kiállítást.

A látogató, amint belép a nagy 
csarnokba, mindjárt az ajtó mellett 
Kolozsvár-tartományban található 
termőtalajokat látja. Háttérben - a 
falon rajzok, plakátok, fényképek, 
grafikonok a fejlett szovjet . mező- 
gazdálkodás niódszéreit alkalmazó 
állami és kollektív gazdaságaink ered
ményeit mutatják.

Arrább a Viljamsz füvesvetésfor-' 
góval müveit morzsalékos, humusz
ban gazdag talaj látható. Közvét. 
len mellette az elmaradt módszerek
kel müveit, tömődött, szerkezet nél
küli talaj van.. Számok és adatok 
igazolják, - a viljamszi tudományos 
talajmüvelés nagyobb termelékenység 
gét, felsőbbrendűségét, a más talaj- 
művelési ' módszerekkel' szemben. 
Ugyancsak itt láthatjuk a Viljamsz. 
szovjet tudós áltál alkalmazott elő- 
hántós eke ? modelljét, mellette 
előhántó nélküli kis eke van. A 
modellek megmutatják a két eke 
által végzett szántás közötti különb
séget is. A másik oldalon láthatók az 
állatbetegségek gyógyítására szolgáló 
hazai készítményü gyógyszíerek és 
orvosi műszerek. ,

A terem közepén elhelyezett aszta
lokon tartományunkban termelt gyü
mölcsök, különböző alma-fajták, kör
ték, szilvák, szőlők és birsek gyö- 
nyörkedtetik a szemet, A gyümöl

Siioliáz - Mosi - Opera
Állami magyar opera 

November 11-én, vasárnap délután 
3 órakor: Szabad szél.

November 13-án, kedden este 8 
órakor: Vörös Pipacs.

ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ
Szombaton, november 10-én este 8 

órakor: Ellenségek: (Harmadszor).
-Vasárnap. november 11.én este 8 

órakor: Ellenségek (Negyedszer).
a kolozsvári Állami báb

színház MŰSORA'
November 8-án, csütörtökön dél

után 3 órakor: Térülj táska.
November 10-én, szombaton dél

után 3 órakor: Himola kincsei.
November 11-én, vasárnap délelőtt 

11 órakor: Tornyocska.
November 15-én, csütörtökön dél

után 3 órakor: Terülj táska.
MOZI

NÉPMOZGÓ (Popular): Két bri
gád. Uj lengyel filmalkotás. Előadá

sok kezdete: 3, 5, 7, 9 órakor.

KOI .07^ V A R-T A HTOM A NY VIDÉKI 
VAROSAINAK MOZT-MÜSORA:

ABRUDBANYA: A kapus. Nov. 
13—15-ig: ’ Sport és barátság a sztá. 
linvárosi Pojánán. NAGYENYED: 
Győz az élet és a Szófogadatlan ka
csa. Kov. 13—15-ig: A két bajtárs. 
— DfiS: Ünnepnap. (Magyar felira
tokkal.) Nov. 13—15-ig: így edző
dött az acél. — SZAMOSUJVAR: 
Az ördög völgye. Nov. 13—15-ig: 
A tavasz. — BANFFYHUNYAD: 
Feleséget keresek. Nov. 13—15-ig: 
A munka dicsősége, — ZSIBÓ: A 
hétfcjil sárkány. Nov. 13—15-ig: A 
munka dicsősége. — TORDA: A 
kapus. Nov. 19—19.iu: A mi falunk
ban és a Méhecske és galambocska. 
(Magvar feliratokkal.) — MAROS
UJVÁR: Nov. 12—14-ig: Sport és 
barátság a sztálinvárosi Pojánán. 

csök mellett kiállították a gyümölcs- J 
feldolgozó iparunk készítményeit is. j 
így például valamennyi fajta szőlő I 
mellett ott áll a belőle készített bor. ;

A csarnok bejáratával' szembeni ! 
oldalon Kolozsvár-tartományi vi- | 
szonylatban alkalmazható korszerű I 
mezőgazdasági gépek modelljei so- I 
rakoznak. Itt tekinthető meg a köve- । 
telményeknek megfelelő, a Román I 
Munkáspárt és a minisztertanács ha- * 
tározatában előirt szempontok alap- í 
ján készített villamosított szérű ki
csinyített mása. Itt állították ki 
azoknak a terményeknek egyrészét, 
amit Pop Salamon, a frátai „Novem
ber 7." kollektív gazdaság tagja mun. í 
kajáért kapott. Pop Salamon 4 tagú t 
családjával 820 munkanapot teljesi- í 

• tett. Ezért 60 mázsa 45 kiló búzát, |
46 mázsa, 83 kiló kukoricát, árpát, i
zabot, napraforgót, burgonyát és más ।
terményt kapott, mintegy 507 ezer 
lej értékben.

A jobboldali kis teremben állami 
és kollektív gazdaságainkban termett 
gabona mintáját állították ki. A bal
oldali kis teremben a gyógynövé
nyek és tartományunkban, termelt íü- 
félék, takarmánynövények láthatók. 
A mellékszobában lévő kiállítási 
anyag tartományunk fejlett ' mé
hészetét tükrözi. Egy másik szo- 
bábán az erdei állat, és madárvi
lág tekinthető meg, A hátsó terem
ben tartományunk háziipari készít
ményei vannak.

Lenn az udvaron, mindjárt a be
járatnál az erdőgazdálkodás terén 
élért eredményeket tükröző kiállítási: 
rész van elhelyezve. Utána gyümölcs- 
kertészetünket ismerhetjük meg. Há- , 
túl az udvaron a sor legelején régi- 
módi, csonkaszarvu faeke, mellette 
hármas és ötös traktorekék, SRT 
1-es, IAR és CD 35. legújabb tipusu 
hernyótalpas traktorok sorakoznak. 
Arrább 33 késes kultívátor, tárcsás 
borona, lAR-tipusu 24. soros tárcsás 
vetőgép, kombájn és' , más me
zőgazdasági • gépek vannak, ame
lyeket mind-mind egyre fejlődő ne
héziparunk készített és küldött a dol
gozó földműveseknek, hogy meg
könnyítse munkájukat.

Ez a kiállítás híven tükrözi a 
szovjet tapasztalatokat alkalmazó 
mezőgazdaságunk győzelmeit, ered
ményeit, a szocializmus építéséért 
folyó harcban. Egyben igazolja azt 
is, hogy állami és kollektív gazda
ságaink-a szovjet mezőgazdaság ut
ján haladva, eddig páratlanul álló 
eredményeket értek el. '

„AUGUSZTUS 23“ MOZGÓ: Szi
bériai ballada. (Színes.) Előadások 
kezdete: 3, 5, 7 és 9 órakor: Csü
törtökön és pénteken délelőtt 9 óra
kor, vasárnap délelőtt 9 és 11 óra
kor matiné.

MUNKÁS MOZGO: Invázió. Elő
adások kezdete: 3, 5, 7, 9 órakor. 
Vasárnap délelőtt 11 órakor matiné.

MAXIM GORKIJ MOZGÓ: Vi
rágzó Ukrajna. Előadások kezdete:
3, 5, 7, 9 órakor. Vasárnap délelőtt 
11 órakor matiné. ' \

HALADÁS MOZGÓI: Donyeci J 
bányászok. Színes. Magyar feliratok
kal. Előadások kezdete: 3, 5, 7, 9 
órakor. Vasárnap délelőtt 11 órakor 
matiné.

VÖRÖS CSILLAG MOZGÖ: Do
nyeci bányászok. Színes. Magyar 
feliratokkal. Előadások kezdete: 4, 
6, 8 órakor. Vasárnap délelőtt 11.30 
órakor matiné. .

U) IDŐK MOZGÓ: Nov. 5—11-ig: 
Híradó — Az 1050 május 1-i Mosz
kvai Parádé (színes). — A farkas és 
az őz. Rajzfilm.

— ZILAH: Győz az élet és 
a Szófogadatlan kacsa. (Magyar 
feliratokkal.) November 13—15-ig: 
A Szovjet Moldova, — TO
PÁNFALVA: Nov. 12—14-ig: A de
mokratikus Németország. Nov. 15— 
18-ig: A kincs. — VERESPATAK: 
Nov."12—14-ig: Sport és barátság 
a sztálinvárosi Pojánán. Nov. 15— 
18-ig: Szabó Anna.

Világosság
Felelőn szerkesztő: LAZÁR JÓZSCT
Szerkesztőség- Horca.ut 6, II. emelet

Telefon: 15—35.
Ktndóhívntal: Molotov.utca W.

Telefon: 1Ö-1L


